

SZILÁGY SOMLYÓ

MEGJELENIK HETENKÉNT

Előfizetési díj

Egy évre 8 Pengő, 1/2 évre 4 Pengő, 1/4 évre 2 Pengő, számonként 20 fillér.

Társadalmi és politikai hetilap

Főszerkesztő:

Dr. UDVARI JÓZSEF

Hirdetések díjai:

Hivatalos hirdetések félhasábig 6 Pengő, nyiltér soronként 40 fill. Álláskeresők hirdetése 80 fill.

Mikulás—Miklós.

Kettős szárnyu gondolat viszi lelke-met a multban merengő emlékeim közé. Az egyik a boldog, gondtalan gyermekkor derűjébe ringat vissza, amikor a gyermek-estek legkedvesebbikén, december 5-én kifényesítettük cipőnkét és a türelmetlenség remegő izgalmaival lestük, vártuk, hogy szokása szerint megérkezzék ismét a kedves Mikulás bácsi.

Az ablakok külső szárnyait is kinyitottuk, hogy könnyebben ráakadhasson és telerakhassa cipőcskéinket ajándékaival a gyermekek jóságos barátja: az öreg Mikulás.

Virgács akkoriban még igen kevés volt csak, hisz talán mi valamivel jobbak is voltunk, mint a ma gyermeke, mert mi még a karácsony szerettfája alá sem kértünk tankot, légelhárítót, repülőgépet, de abban az időben szü-leink szeretete is még sokkal könnyeb-ben tudta magára öltetni a mikulási jóság ajándékozni tudó ruházatát.

De hát felettünk is szálltak, repültek az évek s a Mikulásból Miklós kellett nekünk, az ifjúságba serdülteknek, akikre, mint a jövő reménységére néztek. Meg is kapta mindenikünk, aki már kinőtt a gyermekes mesevilág ábrándos álmaiból. Ő is megajándékozott valamivel, de ajándékai többet-érők, komolyabbak voltak.

Ifjukorom virágbaszökkenése éppen összeesett hazánk szerencsétlensorsu fájának levelet hullató őszbe-csavarodásával. Itt a fiatalság rügyfakadása, másikon az elmulás keserveinek árnyékba-vetése. Az előbbin a szív ritmusának daloló muzsikája, az utóbbin a temetés rejiemje.

És hazám sötétséges, virradni alig tudó éjszakájába jött elő a nagy magyar Mikulás: *Horthy Miklós*.

Küldte, vezérelte őt a magyar élni-akarás szelleme, hogy a nyomoruságba döntött nemzetet megajándékozza a sötétségbe világító, felkelő Nap ékes sugaraival, a történelmi boldogulás ut-jával, a népek magárahagyatottság ki-vezető ösvényével.

Ki is nyitottuk neki lelkünk vára-kozó ablakait és fényesre ragyogtuk szí-vünk cipőcskéit, hogy telerakhassa nem-zeti öntudatának drága ajándékaival, egy szebb, egy boldogabb jövőbe rin-gató, magyar reménység édes álmaival.

Történelmi aléltságunknak ilyenén való szendergésében csak járta, járta kitartó fáradhatatlansággal, kitartással a magyar éjszakák vigasztalan sötétségeit. S hogy nem járt hiába, igazolja az or-szág négy tája, ahol most ott is bele-

kapcsolódnak nemzeti Mikulásunk ün-neplésébe.

Gondolataim másik szárnya ide ve-zette emlékezésem menetét.

S a megnagyobbodott, örök egytest-vériségbe forrott 13 millió magyarság n a g y c s a l á d j a lelkének magasz-tos hálájával ünnepli Őt és hódol a

szív bensőséges himnuszával, s neve-napján remegő imát küld az egek Urá-hoz, kérve, hogy szeretett nemzetével együtt tegye őt boldoggá, áldja meg és éltesse sokáig, hogy még minél számo-sabb éven át magasztalhassuk, mint a magyar küldetés Mikulás vezérét.

Fügedi Péter.

Megalakult a Szilágysomlyói Levente Egyesület.

A városháza diszterme újra tanuja volt a lüktető magyar élet virágzó meg-nyilatkozásának.

December 3-án alakult meg, illetve kelt életre az a mozgalom, amely hi-vatva van az ifjúságot egy szebb, egy ma-gyarabb életre előkészíteni. Eddig, mint oldott kéve hullott szét, vészett a ma-gyar ifjúság ereje. Nem törődött senki sem vele.

Most aztán 22 évi alvás után feléb-red a szilágysomlyói ifjúság is.

Az alakuló közgyűlést dr. Udvar József, polgármester hazafias beszéddel nyitja meg kifejtve a leventemozgalom hasznosságát, nevelő értékeit, felkéri

Csiszár Kázmér, városi aljegyzőt, mint népmozgalmi előadót, hogy ismer-tesse a levente intézmény törvényeit, illetve alapszabályait.

Utána a tisztikar megválasztása kö-vetkezet, egyhangulag elfogadva az 5 tagu bizottság jelölését, amelynek során elnök dr. Udvar József, polgármester, titkár Balogh Lajos, áll. tanító, jegyző Szabó Gyula, pénztáros Gócz Lajos, vá-rosi pénztárnok, ellenőr Mike Endre adótiszt, orvos dr. Nádudvar György, tiszti orvos, ügyész dr. Molnár János ügyvéd.

A választmányi tagokat a közelebbi gyűlésen választják majd meg. Ezután Brassay Károly gimn. tanár tesz indit-ványt, hogy az intézmény keretében alakítani kell különféle szinte nélkülöz-hetetlen szakosztályokat, így sport, zene és művelődési szakosztályokat. Inditvá-nyát egyhangu helyesléssel fogadják el, mindjárt meg is választva az egyes szakosztályok vezetőit is, Brassay Ká-roly tanárt a sport, Fügedi Péter áll. tanítót a zene és Rácz István tanárt, a művelődési szakosztály vezetőjeként.

Megalakult egyszersmint a női le-vente szakosztály is, dr. Borosné—Hor-váth Emma, nőipariskola igazgatónő ve-zetésével.

Befejezésül Ince György, ny. fő-mérnök fejezi ki köszönetét az elnök, Polgármesternek, a levente magyar ifju-ság iránt érzett rokonszenvéért s messze-

menő támogatásáért, aki válaszában han-goztatta, minden tehető erejével azon lesz, hogy ez az intézmény virágzó le-gyen, de egyuttal nagyrebecsülését fe-jezi ki a jelenlevő Sebők András alez-redes és Nyári László főhadnagy, ka-tonai parancsnok uraknak, ígérve, hogy leventéinkből a legkiválóbb katonákat fogjuk nekik a hön szeretett haza ja-ára nevelni.

Horthy-ünnepségek.

Az áll. el. fiu- és leány-, valamint a rk. és ref. elemi népiskolák közös ün-nepséget rendeznek december 6-án d. e. 11 órakor a kath. Kulturteremben az Or-szágos Vöröskereszt javára.

Délután 5 órakor pedig a rk. Polgári leány- és Nőipariskola ad műso-ros programot a város rendezésében.

Felkérjük a város hazafias érzelmű lakosságait, hogy az ünnepségen jelen-jenek meg és filléreikkel áldozzanak a harctereken küzdő katonáink javára.

Erdélyben is megkezdődik az iparrevízió.

A minisztérium kidolgozta a vissza-tért erdélyi és keleti országrészen mű-ködő kereskedelmi és iparvállalatok iparjogositványainak revíziójára vonat-kozó rendeletervezetét. Az előkészítés munkájának során a szakminisztériu-mokban több értekezletet tartottak s azokon az erdélyi kereskedelmi és ipar-kamarák illetékes képviselői előterjesz-tették javaslatukat.

A rendeletervezetét a minisztérium már meg is küldte a kamaráknak, hogy megtehessek észrevételeiket. Mint be-avatott helyről értesülünk, az iparjogo-sítványok felülvizsgálását a visszatért erdélyi és keleti országrészben már ja-nuárban fogják megejteni.

Az ipari és kereskedelmi alkalmazottak felmondási ideje.

Az ipari és kereskedelmi alkalmazottak szolgálati viszonyainak felmondására vonatkozó jogszabályokat, mivel nincsenek pontosan és egységesen szabályozva, így a különböző kategóriákban tartozó munkavállalatok felmondási idejére vonatkozó rendelkezéseket jogforrásokban kell keresnünk.

Ezek alapján a felmondási időt illetoleg 4 osztályt kell megkülönböztetnünk.

1. A gyári munkások, és iparossegédek, akiknek felmondási ideje 15 nap, tekintet nélkül a szolgálati idejükre.

2. Az olyan szakképzett iparossegédek, akik legalább 5, illetve 10 alkalmazott munkáját irányítják (üzletvezető, művezető, főmolnár, főgépész, stb.), valamint a kereskedősegédek, ha szolgálati idejük 2 éven alul van, felmondási idejük 6 hét, míg a 2 évet meghaladó szolgálati idő után 3 hónap.

3. A szakképzettség szempontjából a 2. kategóriába tartozó, de kimondott nagyvállalatokban, vagy üzemekben dolgozó, fontosabb teendővel megbízott iparossegédek, mesterek, kik bizonyos fokig irányító, vagy vezető munkakört töltenek be, valamint a kereskedelmi, ipari vállalatok tisztviselői, kereskedő segédei, ha fontosabb szellemi irányító tevékenységet fejtenek ki, felmondási idejük két éven aluli szolgálati idő után 3 hónap, míg a két éven felüli szolgálati idő után 6 hónap.

4. Kimondott nagy vállalatokban, vagy üzemek valamely önálló ágára kiterjedő irányító és tudományos képzettséget igénylő munkakört betöltő alkalmazottak felmondási ideje 6 hónap, illetve 1 év.

E felmondási szabályok csak a határozatlan időre szóló szolgálati szerződések felmondására vonatkozik, természetesen, mert a határozott időre kötötték a szerződés lejártával ugyanis megszűnnek.

A felmondási idő alatt a munkaidő alatt is kaphat szabadságot állás szerzés céljából a felmondott.

A felmondásoknak persze írásba kell megtörténnik. Kivétel, ha olyan cselekedetről lenne szó, amely azonnali felmondással jár, ezeket azonban a törvény szabályozza. A törvényesnél rövidebb felmondási időre történt kikötések érvénytelenek.

Mozart.

Mária Terézia idejében, amikor a Monarchia gazdasági emelkedése mellett a szellemi előhaladás is a legmagasabb fokon állott, osztrák körökben beszélgetni kezdtek egy salzburgi csodagyerekről. Öt éves még csak s amíg más gyermekek járnak és beszélgetni kezdenek jóformán, ő már hangversenykörútra indul, hogy csodálatos zenei képességeivel bámulatba ejtse a művelt világot. 12 éves még nincs is, amikor már saját szerzeményü miséjét dirigálja a salzburgi székesegyházban.

Ettől az időtől kezdve szerzeményeinek százaival emeli az osztrák zene fényének amugy is magas hirnevét. Több mint 650 szerzeménye van, amelyek közül ma is szinte naponként műsoron vannak: Don Juan, Figaró házassága, Szóktetés a szerályból, stb.

Egyházzenei művei is a legszebb virágok a vallásos zene kertjében.

Élete mégis a legnagyobb nyomorúságban telnek. Igaz hogy később a császári udvarba kerül, de törékeny teste, amíg lelke a legnagyobb magasságokban jár, nem sokáig bírja a szenvedést, a nélkülözést alig 35 éves, amikor temetésén felhangzó Requiem-je elállítja lélekzetét a korában élő zenei világnak.

Halálának 150. évfordulóján illő, hogy mi is ráemlékezzünk a világ zenei zsenijének egyik legnagyobb, örökké élő alakjára.

A kenyér.

*Bármilyen legyen a kenyér,
— ha földszinü s nem hófeher, —
nagyon, de nagyon jól teszed,
ha mielőtt megszeged,
— s mikor már majdnem belevágsz, —*

*fel nézel a magas égre,
ha borul is égszinkékje,
leveszed a süvegedet
s öszetéve két kezedet
hálaimát mondasz halkan:
köszönd meg, hogy ilyen is van.*

*Ne zúgolódj, hogy a szine
nem szép fehér és az ize
nem oly finom, nem oly édes.
S ha a szádban kesernyés lesz,
ne csapj az asztalra durván;
Ne oszd a kenyeret kurtán:*

*éhező gyermekeidnek,
hanem mindegyiknek mondd meg,
a kenyeret úgy vegyétek
magatokhoz s úgy egyétek,
Mint a Krisztus megtört testét,
ki szenvedett s meghalt ezért...*

*Ne átkozódj, ha az Élet
nem bánik oly szépen véled,
mint szeretnéd. El ne feledd:
amíg meg van a kenyered
s amíg Isten van felettünk,
addig semmit sem vesztettünk.*

Fodor Gyula.

Népművelési hírek.

Nemzetiszinü keretbe foglalt hirdetések hivatgatják vasárnaponként művelődésre a város lakosságát.

Ennek értelmében, nov. 23 án kezdődött meg az a nagyszerü előadásorozat, hogy a magyar népkultúra meggyújtott lángjainál visszatekintsünk nemzeti nagylétünk multjára, melegségénél időzünk a jelen küzdelmeiben, fényénél a jövőbe nézzünk a bizakodó reménység kitartó zálogaként.

Műsora olyan gazdag és változatos, hogy szórakoztató estnek is beillenek bármelyik délutánja. Akár Pajor Elemér, Rácz István, Vörös János gimnáziumi tanárok lebilincselő, lángragyujtó szónoklatait, akár a növendékek népdalait, szavatait, akár a gimnázium szépen fejlődő zenekarát hallgassuk, vagy a nép-egészségügy terén dr. Kiss Emil, állat-egészségügyterén Dr. Baranyi István szaktarács adásaikat szivleljük meg értékes utmutatásaikban, mind, mind olyan problémák, amelyek egy egy nélkülözhetetlen téglái jövőt építő magyarságunk életének épületéhez.

Az 5-6 százás hallgatóság pedig megmutatja, hogy Szilágysomlyó népe nem tespedt még el a nemtörődömség mocsarába, hanem megértve a hívószót, megmutatja, hogy a magyar népi lélek igen is fogékony a művelődés befogadására.

Ifjusági Vöröskereszt az állami elemi iskolában.

Semmi sem bizonyítja jobban egy iskola hivatottságát, mint az, hogy az életre nevelve, már az iskola padjaiban készül a jövő nagy feladataira.

Az idők szavát megértve az áll. el. iskolában, Szentpétery Gyula igazgató vezetésével megalakult az ifj. Vöröskereszt. Hogy pedig ez a kis egyesület megmutassa, hogy él és dolgozik, mutatja, hogy karácsonyra már akcióval lépnek a nyilvánosság elé, amely jövedelmet is hoz, ha csak filléres összegekben is. A kézimunka órákat Biró Jenő tanító vezetésével, aki a mozgalom lelkes vezetője, felhasználják karácsonyi aranycsillagok készítésére, melyek majd ott ékeskednek minden fán a szent este ragyogásában.

A Török kereskedésben megtekinthető csillagok ára 4 fillér.

KERESZTÉLY

hirneves zongoraferme
Budapest,

Vilmos császár ut 66.

Legjobb zongorák
legolcsóbban részletre is.



Csalódás sohasem érheti!



Komplett ebédlő és egyéb butorok eladó!

3-3

Megtekinthető: Petőfi-utca 4. szám alatt.

Ha akarod, hogy cipőd puha és fükörfényes legyen.

Cipőkrémed csak

SIMMY

paszta legyen!

Minden fűszerüzletben kapható.

HIREK

— **Tanfelügyelői kinevezés.** Szilágyvármegye kir. Tanfelügyelősége Szentpétery Gyula ig-tanítót a szilágysomlyói járás körzeti iskolalátogatójává, illetve felügyelőjévé kinevezte. A kitüntetés egy ügybuzgó, fáradhatatlan szorgalmu tanítót ért. Gratulálunk.

— **A polgármesteri hivatal** tudomására hozza a lakosságnak, hogy házaikat már dec. 5-én este fellobogozza a Kormányzó ur névnapja alkalmával.

— **24.000 P-ös államsegélyt** adott a városnak a Belügyminisztérium az árvizkárosultak és más városi célok javára.

— **Féláru vasúti kedvezményt** kapnak a harctéri sebesültek hozzátartozói. Igazolt szegénység esetén pedig kincstári költségen is utazhatnak. A hozzátartozók hivatalos meghívót kapnak a Kórházparancsnokságtól. A rászorulóknak még étkezési és szállásköltséget is kapnak, ha az éjszakát a kórház állomás helyén kell tölteniök.

— **Huszezer jelentkező** az Anti-bolsevista kiállításra. Példátlan mértékben bontakozik ki a vidék kommunelnes megmozdulása a kiállítás kapcsán. A MOVE országos elnöksége körlevelében hívta fel a figyelmet a hatóságok, egyesületek, erkölcsi testületek figyelmét a kiállításra. Ennek eredményeképpen egy hét alatt máris huszezer látogató érkezését jelentették a rendezőségnek. Különösen arról a vidékről mennek fel sokan, ahol Samuelly hirdett hóhérjai véres nyomokat hagytak a vörös téboly borzalmaiból. Féláru jegyek még kaphatók.

— **A vasárnapi munkaszünet felfüggesztése.** A földművelésügyi-, belügy-, valamint a vallás és közoktatásügyi minisztériumok egyetértőleg rendeletet adtak ki, hogy nov. 30.-án, és dec. 7. én az egész ország területére felfüggesztik a munkaszünetet, a burgonya és répa kiszedésével és behordásával, valamint szállításával kapcsolatos munkák lebonyolítására.

— **Uj postabélyegeket** bocsájtanak forgalomba, a Főméltóságú Asszony védnöksége alatt álló és a bolsevizmus ellen küzdő honvédeink karácsonyi szeretetadományba való részesítése céljából indított segély akció támogatására. December 1-én 8 filléres cimletű 12 filléres feláru, 12 filléres cimletű, 18 filléres feláru, 20 filléres cimletű 30 filléres feláru és 40 filléres cimletű, 60 filléres feláru bélyegekből 300 ezer bélyegsorozatot és sorozaton kívül korlátlan példányszámban 20 filléres cimletű 40 filléres feláru bélyeget bocsájt forgalomba.

Egy jó családból való fiut
tanulónak felveszek.

RÁCZ ENDRE
asztalos.



*Egesse csak
Bátran!*

*hiszen megtakarítja
saját árát*

a **TUNGSRAM**
KRYPTON!



— **December 6-ig adjuk fel** csomagjainkat a harctéren küzdő katonáink számára azoknak a tábori posták címére, amelyekre a csomagok küldését megengedik. A csomag súlya legfeljebb 5 kg. súlyu lehet.

— **Az állami el. népiskola** Tantestületének minden tagja egy 50 P-ös Erdélyi nyereségekölcsönt jegyzett. Szép és követésreméltó példa.

— **Az állami el. népiskola** Tantestületének minden tagja egy havi fizetésének 1%-át a városi pénztárba, az árvizkárosultak javára befizette.

— **Körzeti mentőállomás** létesült Szilágysomlyón. Az autószin már el is készült a városháza udvarában, az autó pedig, amely hivatva lesz egész szilágysomlyói járás területén a súlyos betegeket a kórházba szállítani, a napokban meg is érkezik.

— **Szilágysomlyó zsirral** való ellátása biztosítva lesz. A Polgármesteri hivatal a város és környéke területén mintegy 500 drb. hizott sertést kötött le, amelynek levágása megoldja a város, e nehéz kérdését. A hír a lakosság körében igen nagy tetszést váltott ki.

— **A Szilágysomlyói Gazdakör,** [mint jogi személy, Szika István és Nagy Lőrinc helybeli lakosok, bor és gyümölcs szeszfőzdei engedélyt kaptak a városi hatóságtól.

Tisztítsa



meg olykor szervezetét a bélben felhalmozódott sok káros salaktól akkor is, ha nincs székrekedése. Jó tisztító hashajtó a

DARMOL

— **Megalakult a Szilágysomlyói községi Iparos és Kereskedő.** Tanonciskola felügyelő bizottsága, amelynek elnöke dr. Udvary József, polgármester, alelnöke Horváth Zsigmond ny. állami iskolai igazgató, Szentpétery Gyula igazgató, jegyző Rác István, gimn. tanár, a tantestület keretében. Tagok: Balta Zoltán főjegyző, Lipcsey Gyula rk. esp., Gáll Ferenc, ref. s. lelkész, Köhalmi Mihály gimn. igazgató, Kattrá Endre ipartestületi elnök, Barna András és Papp Lajos kereskedők és Nagy Béla borbély mester. A bizottság le is tette a fogadalmat.

Több gyermekes családokat jutalmazott meg Kárásztelken az Erdélyi Magyar Párt vezetősége, amelynek részében Brandt József elnök emelkedett hangú beszéd keretében méltatta az anyaságot, mint az igazi hazafiasság legszeb érdemeit, kérve, hogy szeressék ezután is gyermekeket és fogadják jó szívet az anyaság Istenajándékát. Ezután Nagy György titkár kiosztotta a husz családnak egyenként 50--50 P-ös ajándékot, amit Cimbalmos plebános köszönt meg. Az iskolában összegyűlt tömeg lelkesen éltette az Erdélyi Pártot, és vezetőit hogy ennyire szívőkön viselik az elesettek gyámolítását. A szemekből kihullott örömkönnnyek azonban még ennél is többet, ennél is szebben beszéltek.

Hirdessen a „Szilágysomlyó“-ban!

Mit adott a magyarság a Világnak?

II.

Vargha József, gyógyszerész.

Mult cikkemben beszámoltam azokról a dolgokról, amelyekkel honfoglaló őseink megajándékozták Európát, most irni fogok arról, ami minden magyarnak a legkedvesebb, legszentebb: a magyar katonáról. Katona nemzet vagyunk, ennek köszönhetjük, hogy gyökeret tudtunk verni Európának ennek a tűzfészkeben. Egész történetünk a harcok végtelen sorozata, hol magunkért hol mások jólétéért tartottuk hátunkat. Sok győzelmet arattunk, sokszor el is buktunk, de a bukások oka mindig az ármány, az önmagunkban való meghasonlás volt.

Mindezek felül a magyar katona becsülete tisztán s érintetlenül ragyog s erényei a világ egyik legjobb katonájává teszik. Idézzük a nagy francia történelíró Michelet szabvait: „Vajjon mikor tudja Európa meghálálni a magyarságnak, amit a kultura s a kereszténységért tett.” Valóban itt a Kelet s Nyugat ütközőpontján mi állottunk őrt évszázadokon keresztül. A magyar kard védte egész Nyugatot a tatár, török veszedelemtől. Statisztikusok kimutatták, hogy a mai magyarság létszáma a legalább az angolokéval — körülbelül 45 millió — lenne egyenlő, ha nem hozta volna meg a maga véráldozatát évszázadokon keresztül Európa védelmében. A hála egy részét megkaptuk Trianonban. A magyar katona lovának patkója szikrát vert úgy Berlin, mint Páris uccáinak kövezetén. Végig nyargalt a magyar a német alföldön épp úgy, mint a Pó síkságán. Döngettük Bécs és Bizánc kapuit. A hódító törököt a magyar katona állította meg Európában. A törökök elleni harcokban elég megemlitenünk Kőszeg, vagy Eger ostromát. Hunyady János Nándorfehérvár alatt porrá verte a török haderőt s véget vetett jó időre a török hódító szándékának. Magyar testvérem, ha a déli harangszót hallod, ne felejsd el, hogy ez a világ összes templomaiban ennek a győzelemnek az emlékére szólal meg s II. Callixtus pápa rendelte el. Melyik nemzet dicsekedhetik hasonlóval? II. Rácóczi Ferenc szabadságharca a föggetlenség mellett a legdemokratikusabb szabadságjogok megvalósítását tűzte ki célul. E harcok a legszebb hőskölményeknek beillenek. A magyarhuszár e harcokban oly hirnévre tett szert, hogy a világ összes hadseregeiben utánozni kezdik önként, de a magyar huszárt nem érheték utól, mert hiányzott a huszár legfőbb értéke: a magyar huszár lelke. Mikor erre rájönnek kezdődnek az átcsalogatások. Nagy Frigyes s a többiek mindent megtesznek, hogy minél több magyar huszárt kaparintsanak meg. Franciaországban a levett kurucz hadakból magyar ezredeket állítanak fel. Így keletkeznek az 1. 2. 3. francia huszárezredek a Bercsényi eszterházi ezredek. Ezek az ezredek hosszú ideig magyarokból állottak s megtartották a magyar vezényszót s viseletet.

(Folytatjuk.)



Legszebb karácsonyi ajándék egy töltőtoll Kapható Lázárnál.

— **Felhívás a volt világháborús katonákhoz.** A Károly-csapatkereszt utólagos elismerésének határideje december 31-én lejár, az érdekeltek már most indítsák meg az eljárást a kérvényezéssel, mert a határidőn túl ilyen irányú kérvények nem fogadtnak el. — Nyomtatványok kaphatók a hely Tűzharcos irodában, Horthy Miklós utca 15. szám alatt.

**Eladó ház, mely áll
3 szoba, konyha, kamara
és pincehelyiségekből. — Továbbá
eladó kő, téglá, stb.**

Papp István,
Arany János ut 12.

2-1

Kedvezményes

utazási igazolvány kapható
(Budapestre)

a **Lázár-könyvkereskedésben.**

Szaloncukor különféle ízű
és jó minőségben kapható Dobosnál, Csorgó-utca 8 sz.

**Jókai ut
9. sz. telek eladó!**

Értekezni lehet: Báthori kör 25. sz. alatt.

**Olcsón alakítok
és modern női kalapokat
árulok.**

Magura utca 8. szám alatt.

Vigyázat!



A Darmol hashajtót utánozzák. Ügyeljen, mert minden tablettán a „DARMOL” szónak és T alakú bevágásnak kell lenni. Kimondottan eredeti csomagolásban kérje.

DARMOL

81--1941. vhsz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Weinberger Gyula szilágysomlyói ügyvéd által képviselt Brüll Gyula, szilágysomlyói lakos javára 316 P. tőke és több követelés járulékaik erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával, a szilágysomlyói kir. járásbiróság 1940. évi 2907. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőktől 1940. április hó 17-én lefoglalt és felülfoglalt 1683 P. 33 fillérre becsült ingóságokra a szilágysomlyói kir. járásbiróság Pk. 564—1941. sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908 évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a következő megnevezett: a Szilágysomlyói takarékpénztár javára 79 P. 83 fill. s járuléka továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs, — végrehajtást szenvedők lakásán Szilágynagyfaluba leendő megtartására határidőül 1941 December hó 19 napjának délelőtt 10 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt 55 drb. tölgyfa hordó 300—500 literesek, két palinka főző üst felszereléssel s legtöbbet ígérőnek-de legalább a becsár 2/3 részéért készpénz fizetés mellett el fogom adni, még akkor is ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Szilágysomlyó 1941 december hó 2 án.

Kiss Benedek
kir. bírósági végrehajtó.

Elhalálozás miatt, használatba nem volt karácsonyi ajándékul igen alkalmas „Rapid“, kézi

k ö t ő k é s z ű l é k

a számlázott gyári árból 10% engedménnyel, mintarajzokkal ellátott használati utasítással eladó.

Borsiczky Tivadar

Szilágysomlyó, Honvéd u. 15.

Üzemben lévő Hoffher és Schranz gyártmányu 1200 m/m

cséplő-garnitúra jutányos áron eladó!

Ugyanott egy jókarban levő vastengelyű igásszekér is eladó!
Cím A KIADÓHIVATALBAN.

KÖZVETITŐK KIZÁRVA!

Eladó ház!

2-3

Az Ujvárosi sor 45 sz. a. lévő Dáczy János-féle házasságség eladó!

Értekezni:

Dr. Szentpétery Elemér ügyvédnél.